



МОУ
"Дубровинская
СОШ"

День Победы

В этом выпуске:

- День Победы 65-летняя годовщина 1
- Победный 45-й (фото, интервью) 2
- Я – гражданин России 3
- Кто родился в мае и июне 3
- Наши школьные победы 3
- Мой дед – участник войны (рассказ) 4
- Наши координаты 4



В Великую Отечественную войну 1941-1945 г. г. на борьбу с фашистскими захватчиками ушли 217 дубровинцев. В победном 45-м не все вернулись с фронта домой. 142 жители села погибли на полях сражений.

О том, как сражались односельчане на войне, говорят их награды. Подгорный Егор Пантелеймонович, танкист, награжден орденом Славы. Сердюк Степан Иванович, артиллерист – орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды. Бережной Андрей Антонович защищал г. Ленинград, пережил в нем блокаду, награжден орденом Красной Звезды.

Тютюнник Борис Васильевич, сапер, награжден орденом Красной Звезды.

Пусть Ваше небо чистым будет,
Не гаснет радостей звезда.
И грохот танков и орудий
Уйдёт из жизни навсегда.

Теченью лет не прекословя,
Мы Вам желаем всей душой
Здоровья и опять здоровья,
И жизни доброй и большой!



Гордиенко Фома Тихонович
с правнуками



Ефимов
Степан Филиппович



Подoliaкины Василий Дмитриевич
и Екатерина Александровна



Дубровино. Начала 80-х годов.



На фото слева направо:

Стоят: Павленко Терентий Степанович, Сердюк Степан Иванович, Дудченко Александр Николаевич, Ярошенко Владимир Яковлевич, Бойченко Александр Федорович, Коваленко Николай Иванович, Гугля Федор Ильич, Науменко Григорий Маркиянович, Сердюк Григорий Степанович, Тютюнник Борис Васильевич, Лихно Иван Тимофеевич, Петренко Федор Иванович, Тищенко Михаил Логинович

Сидят: Бережной Андрей Антонович, Яськов Дмитрий Григорьевич, Подолякин Василий Дмитриевич, Канивец Михаил Иванович, Омельченко Павел Иванович, Тищенко Роман Логинович, Подгорный Егор Пантелеймонович, Рубаник Михаил Никитич, Постников Петр Ларионович.



Победный 45-й

Каким был этот день, 9 мая 1945 года, у нас в селе?

Вспоминает Юрченко Софья Васильевна: – Хорошо помню этот день. Было очень тепло. Я в то время работала в конторе. Нам позвонили и сказали о том, что пришла долгожданная Победа. Мы оповещали людей. Все собирались на площади у конторы (она располагалась на месте нынешнего Дома Культуры). Были слезы, радость. Играла гармошка, люди пели, плясали.

Вспоминает Подолякина Екатерина Александровна: – День был очень теплый, ясный, под стать празднику. Я работала посыльной в конторе. Помню сколько было слез, радости и горя! Какой ценой досталась нам Победа! На бригаде был праздничный обед. Праздник был светлым, запоминающимся.

Вспоминает Бузин Дмитрий Васильевич: – Слез было много в этот день: одни плакали от радости, у кого родные живы остались. Но многие потеряли в этой войне своих близких – то были горестные слезы. Мы все были уверены, что с окончанием войны жить будет лучше. Потом стали возвращаться фронтовики.



Я — гражданин России Тищенко Н. И.

Наши восьмиклассники отметили важный рубеж в своей жизни, достижение ими 14-ти летнего возраста, времени, когда выдается паспорт гражданина РФ. Вручение паспорта — это большое и волнующее событие в жизни молодого человека. Этот факт знаменует для многих граждан начало взрослости и самостоятельности.

так как паспорт — это юридический документ, удостоверяющий личность гражданина любой страны.

Церемония вручения паспорта гражданина России нашим ребятами состоялась 26 марта на большом школьном вечере в дружной торжественной обстановке.



Стрельников Е., Савченко А., Чесноков Л., Бехало А.
Иост Е., Евженко Д., Дорошенко Д., Антонов И.

Наши школьные победы

- ⇒ Конкурс всероссийского центра «Педагогический поиск» «Управление современной школой» (1 этап). Сазонова С. И. с программой «Школа как социокультурный центр связи — диалог 1 уровня»;
- ⇒ Краевой конкурсе «Образовательная программа ОУ как механизм обеспечения современного качества образования» в различных номинациях: Сазонова С. И., Дьячкова Т. А., Бехало Н. В. — сертификаты участников региональной выставки;
- ⇒ Районный конкурс «Инновационная деятельность как условие реализации КМО»: Сазонова С. И., Дьячкова Т. А. Тищенко Н. И. — лауреат конкурса;
- ⇒ Районный конкурс «Учитель здоровья»: Бехало Н. В., Гордиенко И. Д.

Поздравляем всех участников конкурсов и желаем дальнейших успехов и будущих побед!

Поздравляем с Днем Рождения!!!

Родились в мае:

- 02 — Дьячкова Лариса
- 15 — Романченко А. С.
- 16 — Черепанова Алена
- 19 — Стрельников Виктор
- 25 — Ведерников Н. А.
- 28 — Кожевникова Анна

Родились в июне:

- 16 — Петренко Александр
- 20 — Лавниченко С. А.
- 23 — Дьячкова Диана
- 27 — Ведерникова Алена
- 30 — Потехин Алексей



Поздравляем!!!

Лавл. С. Н. — 10
Евменко С. А. — 11
Ильин В. С. — 16

МОУ "Дубровинская
СОШ"

658 649

Алтайский край
Романовский район
с Дубровино
ул. Советская 20

Телефон: 8 (385-61) 28-6-17,
28-6-27

Эл. почта: dubrshkola@mail.ru

Интернет-сайт:

www.dubrshkola.ucoz.ru

www.dubrshkola.ucoz.ru



ШКОЛЬНАЯ ПАРТА *dubr*



Рассказ о моем дэде Ученица 8 класса Савченко Алена

В 1926 году 27 мая в селе Вяртемяги Шаргoловского района, на границе с Финляндией у Аришиных Александра Алексеевны и Ивана Тимофеевича родился сын, которого назвали Алексеем. Это был мой будущий дедушка Аришин Алексей Иванович. Потом в семье появилось еще пятеро детей: один мальчик и четыре девочки. Семья переехала в Ленинград и поселилась на Васильевском острове. В 1939 году в Финскую войну погиб отец. Мой дедушка окончил семилетку и пошел в ремесленное училище. После училища он работал на Кировском заводе.

Началась война, настали трудные времена. От голода гибли много людей. Его три сестры умерли во время блокады Ленинграда. В семье осталась мать с тремя детьми. Еще до прорыва блокады их эвакуировали в Сибирь по «дороге жизни» через озеро Ладожское. По дороге умерла последняя сестра. Получилось так, что они оказались в Алтайском крае, Завьяловском районе, с. Дубровино.

Когда дедушке исполнилось 18 лет, его забрали в армию (на фото – 30.09.1945 г.) в морской флот. Дома в Дубровино его осталась ждать девушка – моя будущая бабушка Таня. Во время службы он участвовал в войне с Японией. Дослужился до звания старшины II статьи. Корабль, на котором он служил, сопровождал американские конвои с оружием и продовольствием. Их часто бомбили, немецкие корабли обстреливали с моря. В одном из таких боев дедушка был контужен.

После демобилизации, работая председателем сельского Совета, он женился на моей бабушке Тане. Позже у них родилось три дочери. Его жизнь сложилась так, что он работал и завхозом, и бригадиром на ферме, и заведующим столовой, и даже заведующим детским садом. Дедушка имеет орден Знак Почета, много медалей и много почетных грамот. В том числе и грамота от Сталина, подписанная им лично. Умер дедушка в 1997 на 71-ом году жизни. Очень жаль, что мне не удалось хорошо запомнить дедушку и пообщаться с ним.

